Skala pionowa 1:100

Skala pozioma 1:100

ul. Syta

Skala pionowa 1:100

Skala pozioma 1:100

ul. Syta

Skala pionowa 1:100

Skala pozioma 1:100

ul. Syta

Skala pionowa 1:100

Skala pozioma 1:100

ul. Syta

Skala pionowa 1:100 Skala pozioma 1:100 ul. Syta
Pole pow. WYKOP = 1,14m2
e e e PIK. 0,00 Pol WYKOP = 3,10m2 Pol WYKOP = 7,32m2 PIK.  60.00 ol pov WHOP = 088m2 - |
||||||||||||||||||||||| ’ ! ole pow. = J1um ole pow. = [,32m ) Pole pow. NASYP = 2,82m2 === It TP — TN
degon. WP = 20m2 = PIK. 20,02 o _ ) A e PIK. 100,00 . T =<\ PIK. 150,00
Pole pow. HUMUS ISTN. = 057m2 ~  F—————="=""] B il Pole pow. NASYP = 0,46m2 Polepow. L e o | D —— e S— | B e pow. e e I e o S — Pole pow. HUMUS ST, = 1.59m2 =D
Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,95m2 Pole pow. HUMUS ISTN, = 1,40m2 = F=—=——=——— — " T T 7T NN I I I 1 O e = . o - = - = e  —- e A . : = BN
Pole pon. HULS PRO. = 0.30m2 p I S — p / \ Pole pow. HUMUS PROJ. = 000m2 —FFe—=—e=c-———--¥F--------tp-~—-zZT- -/ 7°A ——-—¢ 000000000000 O T o pow, HOLS FROL — 0562 —
_ Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,30m2 === -7 | e _ g —— 1 — —— ul Pole pow. HUMUS PROJ. = 1,13m2 Y Odlegtos¢ = 18,00m
Odlegtos¢ 20,00m Obietose  WYKOP — 16.83m3 Odleglos¢ = 28,00m
Objetosc  WYKOP = 17,37m3 Odleglosc = 19,98m Odlegtos¢ = 25,00m )& ' Objetosc  WYKOP = 1455m3
Objetos¢  WYKOP = 70,18m3 Objetos¢  WYKOP = 152,78m3 i - “
Objetos¢  NASYP = 48,56mJ _ _.m MW_mHOMM __H__”w_“vm ST = u“ﬂwwfmu Objetosc  NASYP = 29,29m3
Objetosc  HUMUS ISTN. = 15.15m3 Objetosc  NASYP = 9,35m3 Objetos¢  NASYP = 34,40m3 jeto .= 31,00m Objgtose HUMUS ISTN, = 35,07m3
Objetos¢  HUMUS ISTN. = 17,38m3 Objetos¢  HUMUS ISTN. = 65,81m3 i = ,
Objetosc  HUMUS PROJ. = 6,00m3 _ _ tose LS PROL = 6.58mS Objetos¢  HUMUS PROJ. = 18,17m3
Objetos¢  HUMUS PROJ. = 4,50m3 Objetos¢  HUMUS PROJ. = 21,56m3
PP = 1,00m RZ o%m.mmmmm%,\wﬂm P.P. = 0,00m
RZEDNE PROJEKTOWANE - o - - e o P.P. = 2,00m P.P. = 1,00m . 8 8382 588 BRR 3 22 B8s 283 2 TEONE PROVEKTONANE
~ ~ RN = e ~ RZEDNE PROJEKTOWANE RZEDNE PROJEKTOWANE ™ SR T T ™ S e T ™ : = & RS S S 555 S5 =
RZEDNE SPODU - S - — - m 3 5 382 o 2 288 8 : 55 5 5 8§ 838 3 5EE B o RZEDNE SPODU - e cocs  mmms 1 e sooe e . S SIS = 5 S 5
> ~ ~ e~ ~ ~ ~r~ ~ ~ ~ «© ~ ~ it ~ i ~ ~ ) — £~ 0000 0 [S2S23=20=0 [=1=t=Te} © NOS O A Qo QM N RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI S 13555 RZEDNE SPODU RZEDNE SPODU PROJ. NAWERZCHN — : o SR I L S A : 3 253 S S2 IYYB 3
_ _ T _ T _ _ S 233 ) S 3558 =3 . 5 —3883 3 LRy ®© RZEDNE TERENU PROJ. NAWIERZCHNI ~ N o © =10) COSS ©
RZEDNE TERENU N N . N o N N PROJ. NAWIERZCHNI | G 8 2 agan % | PROJ. NAWIERZCHNI | ~ = oo 5 SSS ~ | s 8 ] 29 ~ © = = RZEDNE TERENU _ . _ i _ _ _
9 = RN N RO = N RZEDNE TERENU - ° . - ooo o - RZEDNE TERENU ~ — oo - _ o DLECL0S T T poys E - e R — — S 3 R8s 3 55 = S
. ' ' ' ' T ' T ' ' — < AR < AN « L0 [ AR N a3 «© < T T T T T T T — m— T T
= o = o S g o 2 = ODLEGLOSCI = = s g gus - o ODLEGLOSCI = 2 8 sne o s o waos  Noo - L _ L L T S S _Sor oS5 =2 eer S 3 3 B2B8 S so sa s g9 3 3
o S N S 8 BHREG 2 3 & e S 3 S NN g BN 3 3 5 _ _ _ L1 S el S0 =~ o = =
| | | | [ [ S helelolie) *e) 2 | | | [ | | | [ [ (=) helolie) 'e) ~ o
Pole pow. WYKOP = 4,90m2 =
Pole pow. WYKOP = 1,61m2 oy K0P = 3930 P Pole pow. WYKOP = 0,73m2 = — == — — — — — - — 1 F—— = — — = Pole pon. L ———— T == — — - ——————F — _U _ _\A 4 N @ O O
ole pow. = 3,93m Pol ) nNASYP = 269M2 0 — T e T T 1 — — == _ L] [T~ == .
Pole pow. NASYP = 2,42m2 _U__A NOVOO _U_TA R,.OVOO oe pou " -t ——————-"--"-"-""—--'4« | TTTTo-—————=—— | T _U_TA @@vOO Pole pow. NASYP = 1,89m2 . Pole pov. NASYP = 0,17m2 T /././ : ’
~ Pole pow. NASYP = 0,47m2 ———T}—n u Pole pow. HUMUS ISIN. = 38/m2 [ F=———— — — — T _—_—_—_ Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,92m2 RPN
ok por. LS BN = 3m2 ol bor. KNS ST = 0B0m2 e ——mmmm— e == — e —— e [ e e e e e s e 3 Pole pow. HUMUS ISTN. = 1,421m2 S
—— | ——— —— et e 0l pow. .=4bmz /=" 0 0 | T\ "—7T—"—"—"—"—"717" " " |7 Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,60m2 _ AN mpp——
Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,30m2 === R & P oole sov. HUMUS PROJ. = 0.68m2 PIK. 118,00 Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,62m2
Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,15m2 Odlegtose = 15,00m P '
ddleglose - O Odleg! | o 20,00 Objetose  WYKOP = 45,30m3 Odleglose = 32,00m
Objetosc  WYKOP = 0,05m3 oU.mm MMO o o AM ; * Objetosc  WYKOP = 25,84m3
jeto = 112,49m Objetosc  NASYP = 41,31m3
Objetos¢  NASYP = 0,03m3 . Objetosc  NASYP = 61,05m3
Objetose  NASYP = 5,34m3 Objetos¢  HUMUS ISTN. = 44,19m3 )& ’
Objetos¢  HUMUS ISTN. = 0,02m3 om e HUMLS ST 2.8 ; . Objetos¢  HUMUS ISTN. = 48,19m3
. jeto - = 21,90m Objetos¢  HUMUS PROJ. = 4,50m3
Objetos¢  HUMUS PROJ. = 0,01m3 dbetose HUMUS PROL. = 1275m3 Objetos¢  HUMUS PROJ. = 21,60m3
jeto .= 12,75m
P.P. = 1,00m =
PP, = W PP. = 1,00 RZEDNE PROJEKTOWANE P.P. = 0,00m PP = 90Um
RZEDNE: PROJEKTOWANE S 9 232 5 2 28 o T 3 AN = Fag = S RZEDNE PROJEKTOWANE - - . e o e . w00 - _ REEDNE PROJEKTOWANE 8 2 =3 8 B88 3
: : QNS > : o > RZEDNE PROJEKTOWANE 0 e woo o . o o _ _ _ T _ S = ~¥ RN N R M) ~ < = AR o SESLY ©
= = e & = e = oy ees 3 = rhele 2 RZEDNE SPODU =~ - RN e e e > e I < RZEDNE SPODU
RZEDNE SPODU © e A s = e s g % S BL8BH S RZEDNE SPODU _ . e . _ . _ > 229S, 23 a8
PROJ. NAWIERZCHNI = =333 =2 S = wm%zﬂm,\ﬂmmwoxz_ . S o = T S Hmmzmz w,\m_w%_mxz_ —= == 2 = _ E— = _ PROJ. NAWIERZCHNI & 3558 Sa R e o SR = mwmuzm_wﬁ_wwmmxz_ _ < X < Sow : —
T T TT T TT T T . ~ ~ O SS <= P SO ~ o~ I~~~ 00 o0 o~ e} o~ T T T T T T T ~ <<t o Tollol < 7o) o]
RZEDNE TERENU = 2 S 2 288 3 2 RZEDNE TEREND _ _ - N T N T = R N = = — _ _ < _ RZEDNE TERENU 3 N8 2 S5 = = = S S 2 e % P
~ ~ N~~~ ~ N~~~ ~ ~ © (o)) [Te3 22 3 L, S ~~ ~ S ~ ) o ) T T T TT T T TTT T T T
OD_IWOWOWO_ ﬂ_u n_U T T T TT T T TT T T wy Hy _A/Tn_A/Tn?_/u: _A/.'n ”n_/y_/: ~ Mn OD_lmOﬁomO_ m RON wm’mrﬂ% w%m o o oo m % m s T T T T L T T T T T T T O_u_lmﬁwﬁomo_ RON o o oS o
S S o O OuNO oNOO o K T T T T T T T T LI T 171 T T 14 m e e S ey S ) SOM - S - OD_IWDWOMO_ m o o DNO oow o o o 0 L0 QMW (= ONOW o o S,
m S & = SoS S S 38R 3 a ODLEGLOSCI S 6 o6 o oao oo - - r T O = = S Al = g 2, 3 3 <83 838 g wwg 3oy 3N 3 =] 3 = s b S S Bioss S s 3
| | i Lo T = s s 2 ) 2 > 2 o Noo 2 = SNg  gugs = B T < T 1 TS PR S SGG ~ 2 ]
| | | | [ | o o MMM < 's) -—
—— — projektowany teren docelowy ~  o—m——o - &mﬁm?v“mﬂ___wﬁmﬁ mocw%ﬁ__mm,_\q nienosnych — teren istniejqcy — projektowany teren docelowy .- - &mﬁ?ﬁﬂ%ﬁﬂﬁ moow%%%_\v_ nienosnych — teren istniejgcy - projektowany teren docelowy L. - &mﬁm?v“mﬂf__ﬁﬂowﬁ mogw%%m% ienosnych — teren istniejqacy — projektowany teren docelowy .. - &mﬁmﬂévmﬂbﬂwwﬁ mocw%%m% ienosnych - teren istniejgcy — projektowany teren docelowy . - &mﬁm?vvmﬂ%%omﬁ moom%%%_\w nienosnych — teren istniejqcy
- — — spdd nawierzchni projektowanych S— — — teren projektowany po — istn. nawierzchnia Arkusz 1 — — — — — spbod nawierzchni projektowanych ———— — — teren projektowany po — istn. nawierzchnia Arkusz 2 — — — — — spod nawierzchni projektowanych —— — — teren projektowany po — istn. nawierzchnia Arkusz 3 — — — — — spod nawierzchni projektowanych — — — teren projektowany po — istn. nawierzchnia Arkusz 4 — — — — — spdd nawierzchni projektowanych —_— — — teren projektowany po — istn. nawierzchnia Arkusz 5
natozeniu “warstwy_humusu 0,20m natozeniu “warstwy " humusu 0,20m natozeniu “warstwy "humusu 0,20m natozeniu ‘warstwy " humusu 0,20m natozeniu ‘warstwy " humusu 0,20m
Skala pionowa 1:100 Skala pozioma 1:100 C_.<OQ_N Skala pionowa 1:100 Skala pozioma 1:100 C_.<OQ_N Skala pionowa 1:100 Skala pozioma 1:100 C_.<OQ_N Skala pionowa 1:100 Skala pozioma 1:100 C_.<OQ_N Skala pionowa 1:100 Skala pozioma 1:100 DIK. 168.00 C_.<OQ_N Skala pionowa 1:100 Skala pozioma 1:100 C_.<OQ_N
° b
Pole pow. WYKOP = 8,32m2
WYKOP = 0,14m2 Pole pow. WYKOP = 0,82m2 Pole pow. WYKOP = 1,42m2 Pole pow NASYP = 000m2 [ === —_————— — — - — - - f - —————————
- Pole pow. NASYP = 0,79m2 _ | F——— — RN~ 2
NASYP = 0,62m2 PIK. OVO P — PIK. A.vaO Pole pow. NASYP = 2,13m2 PIK 12700 Pole pow. HUMUS ISTN. = 2,3%8m2 | | o ———— — / 2
HUMUS ISTN. = 0,87m2 — e e DRSS s S N —— == T T T T T T — . Pole pow. HUMUS ISTN. = 1,06m2 -— \...\H\.Hml\l.u |||||||||| ] — i R — ! ¥
s ol = o2 || ] T e ] Poe pow. HOWUS PRO. = 026m2 | ] = = I I Pole pow. HUMUS BIN. = 2,97m2 — - Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,83m2
= ole pow. .= 0,2bm DN Sy —— = — —_ — — — — — — —
e o%w_ao 25,00m Pole-pow. HOMUS PROL. = 043m2 | N sttt el R BN Odleglose = 30,00m
) = , m = ) - !
WYKOP = 3.46m3 Objetos¢  WYKOP = 15,09m3 Odlegtose = 13,00m Objetos¢  WYKOP = 202,49m3
NASYP = 12.71m3 Objetosc  NASYP = 38,97m3 Objetosc  WYKOP = 27,42m3 Objetosc  NASYP = 1,67m3
HUMUS ISTN. = 19.88m3 Objetos¢  HUMUS ISTN. = 30,66m3 Objetosc  NASYP = 15,95m3 Objetosc  HUMUS ISTN. = 71,55m3
HUMUS PROJ. = 9,36m3 Objetosc  HUMUS PROJ. = 11,25m3 oo TR B = Swoome Obetosc TS FROL = 2487m° PIK. 234,00
Objetos¢  HUMUS PROJ. = 4,68m3 . ;
PP. = 1,00m
PP. = 1,00m P.P. = 1,00m . P = 0410 PP. = 2,00m RZEDNE PROJEKTOWANE o cos - cow co w o Pole pow. WYKOP = 5,53m2
ole pow. = 0,41m —T—— [ ————— —— T — [ pP———————T—{  — — — — — —— : SN - PO S < L
INE PROJEKTOWANE = 2 Teyrene S =T © ~ _NNMDZW PROJEKTOWANE u., w., mulu.,m.,QOus m, Qou., R1u,R2u.,R2u., ,.an.;U.. — — — - — — lﬂl ] | s e l.|.|.””..|.|./|.... _Hu _ _\A o mw 5 OO mNmDZm PROJEKTOWANE %, T/N M',M.,PIN u;\.;\.y %’mm.’.mo\w’ mw muw ENMUZW SPODU = e = -~ e - Pole POW. NASYP = Ob:‘jm
< < SSS < o< ~ ~ ) ~ AN ~ ~ A i Pole pow. NASYP = 2,40m2 H i ~ ~ e ~ P~ ~ o~ 389 2 oess > e — Py ——— e rr— S — g
NE SPODU _ ~ | i _ RZEDNE SPODU . . . B i . RZEDNE SPODU o PROJ. NAWIERZCHN _ R ) SeSS % _ Pole.pow. HUMUS ISTN. = 2,20m2 = RN
2 S N 3IIS 8 PROJ. NAWIERZCHNI & SHhund S S 8883 S Pole pow. HUMUS ISTN. = 1,62m2 PROJ. NAWIERZCHNI = SRR R RRRZ < N N R N Va1 s P e I e ~
J. NAWIERZCHN 3 388 5 5338 2 : | _ _ _ P ¥ 5 < S S~ _ _ : _ SRS ¥ = EEEIS S RZEDNE TERENY g 7 < Pale.pow. HUMUS PROV. = 0,65m2
NE TERENU N _ s - oo " - _ RZEDNE TERENU - - o o = N o ey s g o < Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,75m2 RZEDNE TERENU © o S \ r : — s — — : — pov. T
© s _ _ S S SoS s = S : b e < e — oo 5 ~r S 5 < : = _ - = — — ODLEGLOSC! g g 2342 o soun 22 = =28
= < T8 S g 238 8 8 88 s i T A iy 5 SR S S 2 2 i T 9% 5 558 S g
Pole pow. WYKOP = 2,80m2
= - P Pole pow. WYKOP = 5,18m2 _U _ _\A 4 @ @VQO
§XOT OL#BM To_m UO<<. §—AO_U - O.M@BM lllllllllllll L _UO_m —..VOE Z>m/\1 _ O MMBM _Hv _ —\A \_ AIO O O
B B = _— = —a I . o . v Pole pow. NASYP = 0,11m2
NASYP = 0,40m2 PIK. 25 u 00 Pole pow. NASYP = 2,33m2 ...\....\\\.\ +— PIK. /35 , 00 Pole pow. HUMUS ISTN. = 2,06m2 e Emmm s e ] e e Sttt e— — ]
HUMUS ISTN. = 072m2  —m — e~ R e = - -~ ———————————— Pole pow. HUMUS ISTN. = 1,40m2 e . = T = —_— . Pole pow. HUMUS ISIN. = 2.38m2 | L X PP. = 1,00m
ST A Rt T - == i L | T A _ Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,29m2 [~~~ — — 7 7 777 ot -_—____ _ 1 _ L]
HUMUS PROJ. = 0,30m? P — = Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,64m2 P.P. = 0,00m @ Pole:pow. HUNUS PROJ. = 0,82 REEDNE PROJKTONANE S 223 2 ne% - Y
| - 23,00m Odleghosc = 14,00m RECONE PROJEKTONANE g e 3303 O S 5 RER 3 8 Odleglost = 28,00m Odleglose - 36,00m RZEDNE SPODU . | - _
WYKOP = 10,96m3 Objetosc  WYKOP = 561m3 = v e B T ™ = Objetosc  WYKOP = 155,62m3 , PROJ. NAWIERZCHNI BB8 > 332 2
N ’ N I 7 RZEDNE SPODU — oo o — N ™~ oo <o NN ONO o~ Objetos¢  WYKOP = 192,80m3 T S < = < T
NASYP = 13,64m3 Objetos  NASYP - 33,07m3 PROJ. NAWERZCHN SR S SR SR Ne Seen = Objetosc  NASYP = 4,50m3 RZEDNE TERENU o o M
L= 20.44m jetose = 21.11m 3 g 2 388 8 888 = 8 ) Objetos¢  HUMUS ISTN. = 82,62m3 ODLEGLOSCI =] S oo - . . . oS
B . ~ - _ _ _ T ! T _ T Tt _ _ _ Objetos¢  HUMUS PROJ. = 15,65m3 . < T PP S ok 22 < )
HUMUS PROJ. = 6,47m3 Objetos¢  HUMUS PROJ. = 9,71m3 ODLEGLOSCI m, m, s g 888 e8] NG s oo Soe goe o =) =) =) I Objetos¢  HUMUS PROJ. = 26,73m3 ! | rr =) etie Yo o oS So =
T il T T weT I Y T S o GGS SSS o = e o PP = 9200m
— : P.P. = 1,00m
P.P. = 1,00m P.P. = 0,00m RZEDNE PROJEKTOWANE 2 BRS 3 28] § = RZEDNE PROJEKTOWANE
- . ww - - - - < N~~~ o MMM <+ < [ee) o o
INE PROJEKTOWANE - o e o e - RZEDNE PROJEKTOWANE - < o000 - o . o o = SEe ™ S L 2 oas 2 P o2  ° ==
= © e = e o s - e 7 - S - = PROJ. NAWIERZCHNI S5EE < sides S RZEDNE SPODY SNeuEy 2 2R8% o
NE SPODU - oo - e N RZEDNE SPODU - R e - oo - ~ZEDNE TEREND _ _ _ PROJ. NAWIERZCHNI S < SSSS <
J. NAWIERZCHNI < QMR 9 2092 ) PROJ. NAWIERZCHNI < 2990 o2 < Ay e 2 © = ~ _ _ _
T T T T T © 66_R.vr0 R_v rOpmv_POrO T © T T T T _,‘:06.‘:0 T ”:0 T 6.Ru_66 T T T > ~ ~ mNm_uzm ._.mmmZC S S =
=~ =~ =~ e S =
MNE TEREN £ 5 = 53 558 8 555 8 2 3 RELDNE TEREN 2 > 2 885 o 522 = 5 2 ODLEGLOSC! 2 - o | | - - . _ — = — ———— %
s T T T T T T T TTT T TTT T T T T T 3 P_O n_O T P_O_ T 6_n0.n_0 __/ _/_./_“/_ __/ T T n_O _:A_nv m My “’”’v_./dy m H__Nm E _AN nﬂUv.. O_u_lmOﬁOWO_ (4 m %ww o
~6L0SCl 8 S 3 3 o o o oo - ODLEGLOSCI 3 3 o NG Caown ° - ! _ L =) Ll o = e < e s B 3 3 & BSRS
= = o 5] & = 8 B 8 3328 3 838 3 2 ) S = oy v R S S 3WCRS 8 8 g8 S 2 _ _ — = = e 2o
| | | | | T ik T S S o S =~ S 2 T T i L L0 = S < o < > = 3

—— — projektowany teren docelowy

- — — spdd nawierzchni projektowa

nych

— teren istniejgcy po zdjeciu

warstwy humusu i gruntéw nienosnych

—_——— — — teren projektowany po

natozeniu “warstwy humusu 0,20m

— teren istniejqcy

— istn. nawierzchnia

Arkusz 6

— projektowany teren docelowy

— — — — — spdd nawierzchni projektowanych

— teren istniejqcy po zdjeciu

warstwy humusu i gruntéw nienosnych

———— — — teren projektowany po

nalozeniu “warstwy humusu 0,20m

— teren istniejqcy

— istn. nawierzchnia

Arkusz 7

- projektowany teren docelowy

— — — — — spdd nawierzchni projektowanych

— teren istniejgcy po zdjeciu

warstwy humusu i gruntdw nienosnych

—_—— — — teren projektowany po

natozeniu “warstwy "humusu 0,20m

— teren istniejqcy

— istn. nawierzchnia

Arkusz 8

— projektowany teren docelowy

— — — — — spdd nawierzchni projektowanych

— teren istniejqcy po zdjeciu
warstwy humusu i gruntow nienosnych

———— — — teren projektowany po
natozeniu “warstwy "humusu 0,20m

— teren istniejqcy

— istn. nawierzchnia

Arkusz 9

— projektowany teren docelowy

— — — — — spdd nawierzchni projektowanych

— teren istniejqcy po N&mo_c
warstwy humusu i grun

—— — — teren projektowany po

6w nienosnych

natozeniu “warstwy "humusu 0,20m

— teren istniejqcy

— istn. nawierzchnia

Arkusz 10

— projektowany teren docelowy

— — — — — spdd nawierzchni projektowanych

— teren istniejqcy po zdjeciu

warstwy humusu i gruntéw nienosnych

—_—— — — teren projektowany po

natozeniu “warstwy " humusu 0,20m

— teren istniejqcy

— istn. nawierzchnia

Arkusz 11




